
Результаты анкетирования школьников 

 

 

 

 

 

84%

9%

7%

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 
ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

да нет затрудняюсь ответить

92%

5% 3%

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 
СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

да нет затрудняюсь ответить

81%

19%

ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

да нет

40%

1%

59%

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

не нравится не успеваете питаетесь дома
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75%

0%

25%

В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:

горячий завтрак

горячий обед (с первым блюдом)

2-разовое горячее питание (завтрак+обед)

67%

26%

7%

НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?

да иногда нет

99%

1%

ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

да нет

60%

40%

НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ?

да нет
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10%

2%

77%

4%
1%

6%

ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

невкусно готовят однообразное питание готовят нелюбимую пищу

остывшая еда маленькие порции иное

25%

75%

ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ?

да нет

100%

0%

ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В 
ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ ИЗ ДОМА?

получаю полдник в школе приношу из дома

69%

23%

8%

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

да нет иногда
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84%

16%

СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ 
И ПОЛНОЦЕННЫМ?

да нет


